

打工男挥霍一空,没脸回家跳海

下水后,想到了老婆孩子,他又上了岸,差点冻得没命了

本报1月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 安徽男子陈某某来威海务工,挣的钱被挥霍一空,临近春节要回老家,他觉得无颜面对家人,跳海轻生。下水后,陈某某又后悔,自己游上岸。

25日18时30分,高区居民王先生家中来了一陌生男子,

他浑身湿漉漉,冻得瑟瑟发抖,已不能正确地表达,看起来有生命危险。为防止发生意外,王先生报警。

涝台边防派出所民警赶到现场,拨打了120。民警看到男子年约40岁,被冻得说不出话,立即给他找来棉被、取暖炉。很快,120医护人员赶到。经过一

个多小时的抢救,男子终于恢复了意识。

苏醒后,男子自称找老板要工资时被人扔到海里,自己游了上来。民警展开调查,发现他说的情况前后不符,由此推断他有难言之隐。进一步追问,男子终于承认是自己跳海。

原来,这个陈姓男子是安

徽人,2015年3月来威海务工,所挣钱都挥霍一空,马上就到春节,他感觉自己无颜面对家人,就产生了跳海轻生的念头。事发当天,陈某某来到小石岛海水浴场跳海,下水后又想到了妻子和孩子,瞬间后悔,自己游上岸,到王先生家求助。民警最后帮陈某某联系了家人。

“片区微信群”服务乳山供电

本报1月26日讯(通讯员 李霞) 今年,乳山供电公司将用电客户按片区建立微信群,并要求片区服务经理、用检人员等骨干人员加入。微信群开通后,客户在一个简单、快捷的服务平台上,足不出户就能咨询各类用电业务,接受优质服务。

威海连续19年电费回收“双结零”

本报1月26日讯(通讯员 刘燕燕) 1月初,威海供电公司营销业务应用系统欠费金额显示“0”,连续19年电费回收“双结零”。2015年,威海供电公司实行电费交纳多样化;预收到位;催收到位,提醒到位,实行电费催费人性化管理,确保电费回收工作圆满完成。

乳山供电 党员干部廉政教育

本报1月26日讯(通讯员 孙丽娜) 近日,乳山供电公司提升党员干部廉洁自律的自觉性,落实“四项措施”,夯实党员干部思想政治基础,为公司发展提供纪律作风保障。

威海供电 “走出去”学经验

本报1月26日讯(通讯员 孙海峰) 为进一步提升威海市供电所建设和管理水平,查找差距,学习先进经验,1月12日—14日,威海供电公司营销部组织经新、高新两个分中心主任,三县公司分管经理、乡镇供电所管理部主任,部分供电所所长、鲁能电气公司等四十四人,分两批次,分别到即墨鳌山卫供电所、泰安夏张供电所进行了专题参观学习。参观学习后,营销部组织参加学习人员结合各单位实际,进行了交流、讨论。

权益类长跑健将 新华旗下5基金获五星评级

近期,银河证券、海通证券、上海证券、济安金信4家机构的基金评级报告公布,截至去年底,共有62只主动偏股基金的市场综合评级为五星级。其中,新华基金旗下有5只基金入围,成为入选产品最多的基金公司之一。一直以来,新华基金权益类产品都以稳健的超额收益著称。据了解,新华基金入围的5只五星级基金中,有2只由新华基金投资总监崔建波管理,其中新华优选消费在其管理的3年又224天时间里斩获139.74%的收益。

华商系5基金同获五星评级

近期,银河证券、海通证券、上海证券、济安金信4家机构的基金评级报告公布,截至2016年1月22日,共有62只主动偏股基金的市场三年期综合评级为五星级。其中,华商基金共有5只产品强势入围,由华商基金总经理梁永强管理的华商动态阿尔法,同时获得4家评级机构的五星级评价,且银河证券、上海证券还给出5年期五星级评级。此外,华商领先企业、华商盛世成长、华商价值精选等3只基金,也得到上述机构其中3家的五星级评价。

大货躲轿车 摔落俩集装箱

本报1月26日讯(记者 王震) 26日15时许,在文登区机场路和309国道交叉口一转盘处,一辆载重30吨的货车为躲避一辆轿车,司机急打方向盘,因箱体较重,受离心力影响,两个集装箱摔离车体,侧翻在路边,车厢内的石材受损,所幸无人员伤亡。

司机介绍,他当天开车去石岛,车内拉的路牙石,总价值几十万元。事发后,该路段封闭,民警联系吊车将集装箱重新装回另一辆货车。经过近3个小时的救援,道路恢复畅通。



登记结婚要交5000元押金? 这是谣传,只要9元工本费

本报1月26日讯(记者 王震 通讯员 于文华) 2016年二胎政策开始实施,环翠区婚姻登记处最近接到不少电话咨询,除了二胎政策,还有人询问“登记时是否还要交5000元押金”。工作人员称,新人领证只需缴9元工本费,没有其他费用。

1月26日,一男子致电环翠区婚姻登记处,称想和女朋友

登记结婚,打算生二胎的话要缴纳5000元押金,押金在二孩出生后返还。工作人员称,根本没有这样的规定,这都是谣传。工作人员介绍,新人登记结婚,需至少一方是威海户口,男不早于22岁,女不早于20岁,携带身份证(包括临时身份证)、户口簿和3张红色背景的二人近期免冠合影,缴纳9元工本费即可。

丈夫酒驾撞车 妻子连夜到场顶包

本报1月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 日前,在荣成市区河阳路,两辆轿车相撞。

交警赶赴现场,一孔姓女子自称肇事轿车驾驶员。现场口头询问,孔某对事故经过陈述含糊不清。经询,肇事轿车车主是林某,林某不知去向,民警初步判断孔某有顶包嫌疑。孔某最终承认自己顶包,真正的驾驶员是文

夫林某。勘查完现场后,孔某联系林某,让他到城西街道八甲村口等候。之后,在八甲村口,民警找到了肇事驾驶员林某。

经查,事发当晚,林某在老家喝了点酒,独自驾车上路,行至荣成市区河阳路与另一辆轿车相撞。林某怕受到处罚,电话联系妻子孔某到现场顶包,他则偷偷逃离。23日,因交通肇事逃逸,林某被行政拘留10日。

男子酒驾撞护栏,怕赔偿找朋友顶包被拘

本报1月26日讯(记者 王震) 男子刘某酒驾发生事故,担心保险公司不理赔,他找朋友顶替,被民警识破。刘某因肇事逃逸被行政拘留7日、罚款2000元、记12分。

22日21时许,文登交警大队五中队接报警:309国道米山镇米山村南发生一起轿车

撞路中隔离护栏的单方事故。民警到达现场后,当事人李某先是称,因对向车道的车辆用远光灯造成其无法看清路况才撞上隔离护栏,但民警发现中间隔离护栏正好可以挡住对向车光,不会造成李某视线不良。

再次询问李某,李某又改

口称自己低头捡手机、车速较快反应不急撞上了隔离护栏。

李某两次回答不一致,疑点较多,民警立即联系指挥中心查看该车视频监控。通过信息比对,发现李某与视频监控中的驾驶人不是同一人。

证据面前,李某承认不是他驾车,真正的驾驶人是刘

某。因酒驾发生交通事故,刘某担心保险公司拒赔,便打电话叫李某顶替,刘某弃车逃逸。

民警电话联系刘某让其马上到现场,刘某直到第二天才到案。刘某因肇事逃逸被行政拘留7日、罚款2000元、记12分。

放寒假了,让孩子学学交通安全

本报1月26日讯(记者 陶相银) 义务教育阶段学校已放寒假,连日来,各交警大队针对学生的寒假安全开展系列教育。交警研判冬季常见交通事故后发现,有人常边走路边玩手机、听歌,还有很多人为了御寒把连衣帽扣在头上,这些不良习惯都有血淋淋的教训。

日前,40余名中学生和家长走进交警三大队,体验交通安全实景教育。宣教民警利用

路况模型模拟交通实景,讲解“低头族”、恶劣天气出行等情况下的安全隐患,针对学生和家长的出行特点做了安全提示。

在监控指挥中心,民警还利用智能交通系统,通过监控摄像头记录的事故案例剖析过马路不注意观察、争道抢行、不礼让斑马线、超速酒驾等违法行为的危害。

交警三大队副大队长秦蕾

介绍,研判冬季常见的交通事故发现,学生常有边走路边玩手机、听歌等习惯,还有很多人为了御寒把连衣帽扣在头上却不注意观察路况,这都有安全隐患。

2015年12月13日15时许,青岛南路喜羊羊商厦门前斑马线上,一头戴连衣帽的女中学生横过马路,被一辆疾驰而过的轿车刮倒,女孩多处软组织挫伤,住院一个多月。依据我国

《道路交通安全法》第四十七条规定“机动车行经没有交通信号的道路时,遇行人横过道路,应当避让”,交警认定轿车司机负全责,司机不仅承担女孩的治疗费用,还被记3分、罚款50元。

秦蕾解释,人对外的感知主要靠眼睛、耳朵,戴上连衣帽,视线范围缩小,过马路时若来回张望,极易与行驶车辆冲突;戴耳机也会延缓自身反应速度。